

## 外媒：“計算機之父”圖靈頭像

# 登上新版50英鎊



(參考消息網6月24日報道)據路透社倫敦6月23日報道,印有數學家、計算機科學家艾倫·圖靈頭像的新版50英鎊鈔票周三在英國流通。

報道稱,英格蘭銀行在3個月前公布了新版50英鎊鈔票的設計。被譽為“計算機之父”

的圖靈因在二戰期間設計了破譯加密信息的機器而在英國家喻戶曉。在戰爭爆發前,他的研究成果為現代計算機科學奠定了理論基礎。後來,他在發育生物學方面取得了新發現。

英格蘭銀行行長安德魯·貝利說:“在新版50英鎊鈔票上印上圖靈的頭像,是在肯定

他為我們社會所作的貢獻,也是在頌揚他的非凡人生。”報道稱,新版50英鎊鈔票標志着,英格蘭銀行完成了紙質鈔票向更耐用的聚合物或塑料材質鈔票的過渡。

據悉,現有紙質50英鎊鈔票將與新版50英鎊鈔票一起流通,直到2022年9月底。

## 日本瑞薩電子公司 生產能力全面恢復

新華社東京6月25日電(記者劉春燕)日本半導體巨頭瑞薩電子公司25日宣佈,此前發生火災的那珂工廠已全面恢復生產能力,出貨量有望在數週內達到災前水平。

瑞薩在公告中說,隨著設備陸續到位,那珂工廠4月17日逐步恢復生產,相關生產線生產能力於本月24日恢復至災前水平。瑞薩方面預計,那珂工廠出貨量有望在7月的第三周恢復至災前水平。此外,相關代工工廠生產也在按計劃順利進行。

瑞薩電子是全球領先的車載半導體製造商,那珂工廠是瑞薩旗下尖端車載半導體的重要生產基地。3月19日,那珂工廠發生火災,導致部分生產線停產。在全球汽車產業受困於「芯片荒」之際,這一事件引發全球關注。

## 美國加州遭遇嚴重旱災



這是6月24日拍攝的美國加利福尼亞州洛杉磯阿祖薩市附近的聖布裡埃爾水庫。

美國加利福尼亞州近期遭遇嚴重旱災,持續乾旱和高溫導致全州1500多個水庫的水位比往年同期水平低50%。

加州政府現階段呼籲民眾節約用水用電。北部部分地區已宣佈進入缺水緊急狀態。

## APEC呼籲政府、企業、社會加強合作抗擊疫情

新華社惠靈頓6月25日電(記者盧懷謙 郭磊)2021年亞太經合組織(APEC)財政部長與APEC工商諮詢理事會非正式會議25日以視頻方式舉行。

會議強調,強化政府、企業和社會之間的夥伴關係對亞太地區抗擊新冠疫情、促進經濟持續復蘇至關重要。

與會各方表示,各經濟體可以通過財政和貨幣政策刺激、保護就業與民生、促進跨境貿易、抵制保護主義等方式,幫助本地區實現復蘇。

此次會議由2021年亞太經合組織輪值主席新西蘭主持。新西蘭副總理兼財政部長格蘭特·羅伯遜在會上表示,財政和貨幣政策應繼

續在應對疫情衝擊方面發揮作用,但僅靠刺激是不夠的,還需推進結構性改革。

APEC工商諮詢理事會成員在與各成員國對談中表示,貿易和開放市場在促進疫苗、基本衛生用品、相關商品和服務的流通以及保持全球供應鏈運轉方面非常重要。

## 外媒：耶倫預警美政府債務違約風險



(參考消息網6月25日報道)外媒稱,美國財政部長珍妮特·耶倫當地時間23日在國會警告說,如果議員們不迅速採取行動,暫停或提高聯邦舉債上限,那麼美國可能在國會8月休會期間面臨債務違約風險,並可能面臨一場新的金融危機。

據路透社華盛頓6月23日報道,在參議院撥款委員會舉行的聽證會上,耶倫說國家債務違約是“不可想象的”,“絕對會造成災難性的經濟後果”。耶倫說,為規避金融市場的不確定性,國會應在當前的暫停債務上限措施於7月31日到期前通過新的債務上限立法,允許財政部繼續舉債。

她說:“我請求國會採取行動,儘可能快地提高或暫停債務上限,以保護美國的信用。”

另據美國《華爾街日報》網站6月23日報道,美聯儲主席杰羅姆·鮑威爾表示,通脹升至上世紀70年代水平的可能性非常小。但他承認,隨着經濟重新開放,存在巨大的不確定

性。儘管美聯儲預計新冠疫情結束將暫時推高今年的通脹,但鮑威爾周二表示,物價上漲幅度超過了美聯儲官員的預期,而且可能會持續更久。

但他強調了自己的觀點,即電腦芯片、勞動者等要素的短缺將隨着時間的推移而消退,通脹將更接近美聯儲設定的2%的長期目標。

報道稱,美聯儲官員上週上調了今年通脹率的預測中值。他們預計2021年的消費價格將同比上漲3.4%,高於他們3月預測的2.4%。此前,美國公佈了一系列高通脹數據,5月消費價格指數同比上升5%,是2008年以來的最高水平。

鮑威爾說,雖然他對通脹將開始回落的預測有一定的信心,但很難說什麼時候會回落。

鮑威爾重申,美聯儲將在必要時收緊貨幣政策,以抑制通脹。

## 美國佛羅里達州住宅樓坍塌事故死亡人數升至4人

新華社華盛頓6月25日電(記者鄧仙來 徐劍梅)據美國佛羅里達州邁阿密-戴德縣官方消息,截至當地時間25日早晨,24日發生在該縣瑟夫賽德鎮的住宅樓局部坍塌事故已造成4人死亡,另有159人仍然失聯。

邁阿密-戴德縣縣長丹妮拉·萊曼·卡瓦在25日早上舉行的新聞發佈會上說,事故造成的死亡人數已升至4人,失聯人數升至159人。卡瓦說,上述數字可能發生較大變化,目前仍有希望救出更多幸存者。

邁阿密-戴德縣消防局局長拉伊德·賈達拉說,搜救人員在夜間搜救過程中仍能聽到疑似倖存者發出的聲音。目前,殘存樓體內的搜救工作已經結束,搜救工作已經全部轉移至廢墟部分。

據官方統計,目前已有35人被救出。事故已造成11人受傷,其中4人在醫院接受治療。

美國總統拜登25日宣佈佛羅里達州進入緊急狀態,並指示聯邦緊急措施署和國土安全部協助當地救援工作。

24日凌晨,邁阿密-戴德縣瑟夫賽德鎮的一棟12層住宅樓發生局部坍塌。事故樓房共有136套住房,其中55套在坍塌中損毀。目前事故原因仍在調查中。



## 外媒：巴菲特辭任蓋茨基金會受托人



(參考消息網6月25日報道)外媒稱,巴菲特將退出蓋茨基金會的理事會。

據美國《華爾街日報》網站6月24日報道,沃倫·巴菲特將不再擔任比爾及梅琳達·蓋茨基金會受托人一職。不到兩個月前,這對夫婦剛剛宣布他們計劃離婚。

知情人士說,巴菲特的卸任決定與該基金會加強治理和增加獨立性的計劃有關。巴菲特和蓋茨是老朋友。與大多數大型慈善組織不同,該基金會沒有董事會或外部受托人。

現年90歲的巴菲特是伯克希爾-哈撒韋公司的董事長兼首席執行官,他自2006年以來一直擔任蓋茨基金會的受托人。巴菲特當時承諾將所持的該公司股票捐給慈善事業。蓋茨基金會是巴菲特捐贈的5個受益者之一。

另據英國《金融時報》網站6月24日報道,巴菲特將退出蓋茨基金會的理事會。繼基金會的聯合主席比爾·蓋茨和梅琳達·蓋茨宣布離婚後,巴菲特的退出使這家世界最大的私人慈善組織面臨更多不確定性。

巴菲特是具有傳奇色彩的美國投資者和伯克希爾-哈撒韋公司的董事長。2006年宣布將自己的大部分財富捐贈給慈善事業後,他成為蓋茨基金會的一名受托人,加入了他的朋友蓋茨夫婦的行列。

蓋茨基金會擁有500億美元的捐贈資金,它不僅是最大的私人慈善組織,還有很大的影響力。但在蓋茨夫婦5月初宣布結束持續27年的婚姻後,該基金會的未來突然被打上了問號。